



## **В Иванове возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего**



Следственным отделом по Ленинскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ)

По данным следствия, в период времени с 25 по 26 декабря 2016 года двое мужчин, 1982 и 1977 годов рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения в коммунальной квартире дома, расположенного по ул. Пролетарской областного центра, в ходе ссоры нанесли 56-летнему мужчине, проживавшему в одной из комнат указанной квартиры, множественные удары руками и ногами в область головы и туловища, от которых пострадавший скончался на месте происшествия. В целях сокрытия следов преступления, злоумышленники поместили тело погибшего в автомобиль и вывезли на кладбище.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Подозреваемые в совершении преступления задержаны. От них получены явки с повинной. В ближайшее время следователем СУ СК России по Ивановской области запланировано обращение в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначен ряд экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

29 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1091624>